Az vevé- és vezérloaramkor programja

; Kbzpontizar-vezérlés - IR vevé- és vezérlbaramkor

INCLUDE 89C2051.mc

: VALTOZOK

BYTECNT EQU 70h ; Bajtszamlalo

RXB EQU 71h ; Vett bajt

STATUS EQU 72h ; Soros vétel statusza

SZINKRON EQU 73h ; Szinkronkarakter allapota

ERROR EQU 74h ; Hibas-vett-bajt szamlalé

CNT1 EQU 75h ; Késlelteté szamlalo

CNT2 EQU 76h ; Késlelteté szamlalo

CNT3 EQU 77h ; Késlelteté szamlalo

DATA EQU 78h ; ADC adat

CNT4 EQU 7%9h ; ADC id6zit6

STATE EQU 69h ; Rendszerallapot

; PORTOK

RAMP BIT P1.0 ; Flrészjel-bemenet (komparatorbemenet)
VIN BIT P1.1 ; Analég bemenet (komparatorbemenet)
IEN BIT P1.2 ; Flrészjel-engedélyezés kimenet
DRV_B BIT P1.3 ; A teljesitményhid "B" meghajtdjele
DRV_A BIT P1.4 ; A teljesitményhid "A" meghajtdjele
D2 BIT P1.5 ; DO...D2 vezérl6jel-kimenetek

D1 BIT P1.6

DO BIT P1.7

RXD BIT P3.0 ; Soros bemenet

SWL BIT P3.1 ; "Bal oldali zar nyitva" jel

SWR BIT P3.2 ; "Jobb oldali zar nyitva" jel

CLOSE BIT P3.3 ; "Ajtok becsukva" jel

IRR BIT P3.4 ; IR-vev6 engedélyezés (negalt)
LED BIT P3.5 ; LED-kimenet

COMPAR BIT P3.6 ; A komparator kimenete

BEEPER BIT P3.7 ; Beeper kimenet

; VEKTORTABLA

ORG 000h ; Reset



LJMP BEGIN

ORG 23h ; Serial Interrupt

LJMP RECBYTE

; FOPROGRAM

ORG 0100h

BEGIN:
LCALL INIT ; Rendszer-inicializalas

LOOP1: ; Inaktiv allapot (nyitva)
JNB SWR,LOOP1_1 ; Ha a jobb oldal zarddik, akkor zaras
JNB SWL,LOOP1_1 ; Ha a bal oldal zarddik, akkor zaras
LJMP LOOP1_2

LOOP1_1:
LCALL ZARAS

LOOP1_2:
MOV A,STATE ; Az aktualis allapot beolvasasa
CJINE A #1,LOOP1 ; Ha STATE ! = 1, akkor nyitva van
LJMP LOOP2

LOOP2: ; Aktiv allapot (zarva)
LCALL Wait ; 1,2 s varakozas
LCALL Wait
LCALL Wait
LCALL Wait
LCALL Wait
LCALL Wait
CLR LED ; LED bekapcsolasa
MOV CNT1,#127
LCALL Wait1 ; 0,6 s varakozas
SETB LED ; LED kikapcsolasa
LCALLADC ; ADC elinditasa - telepfesziliség mérése
LCALL UCHECK ; Telepfesziltség ellenérzése
MOV A,STATE ; Az aktualis allapot beolvasasa
CJINE A#0,LOOP2 ; Ha STATE ! = 0, akkor zarva van
LJMP LOOP1
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; RENDSZERINICIALIZALAS
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INIT:
CLRIRR ; Az infravev® bekapcsolasa
CLR IEN ; FUrészjel letiltasa
CLRDRV_A ; DRV_A kimenet kikapcsolasa
CLRDRV_B ; DRV_B kimenet kikapcsolasa
MOV SP#07h ; Stack Pointer a kezdéallapotba
MOV IE,#0h : Osszes interrupt-bit letiltasa
MOV TMOD,#20h ; Timer 1 [B0C51 HW manual 85. old.]
MOV TH1,#0F2h ; Reload érték [80C51 HW manual 97. old.]



ANL PCON,#00h ; SMOD1 =0, SMODO0 =0

MOV SCON,#40h ; Uart Mode 1, REN = 0 [80C51 HW manual 92. old.]
SETB TR1 ; Timer 1 Run

MOV BYTECNT,#10 ; Bajtszamlalo alapallapot

MOV ERROR,#10 ; Hibaszamlalé alapallapot

CLR LED ; LED bekapcsolasa

LCALL BEEP ; Hangjelzés

LCALL Wait ; Varakozés

SETB LED ; LED kikapcsolasa

SETB ES ; Serial interrupt engedélyezése
SETB EA ; Global interrupt engedélyezése
SETB REN ; Soros vétel engedélyezése
RET

SOROS VONALI INTERRUPT
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RECBYTE: ; A soros bemeneten érkez6 bajtok kiertékelése
CLR REN ; Soros vevo letiltasa
JB RI,REC1 ; Ha Rl = 0, akkor nem Rec. Int.
LJMP RECEND
REC1:
MOV RXB,SBUF ; Vett adat az RXB regiszterbe
MOV A #0 ; Szinkron karakter: 00h
CJNE A,RXB,REC2 ; Ha RXB!=00h, akkor REC2
MOV SZINKRON,#1 ; Ha RXB=00h, akkor szinkron karakter érkezett
LJMP RECEND
REC2:
MOV A,SZINKRON : Nem szinkron karakter érkezett
CJNE A #0h,REC3 : Ha mar volt szinkron karakter, akkor REC3
LJMP RECEND
RECS3:
MOV A BYTECNT
CJNE A#10,REC6 ; Ha BYTECNT! = 10, akkor REC6
MOV DPTR,#ZARKOD : Ha BYTECNT =10
MOVC A,@A+DPTR ; A zaras kddszo 10. bajtjanak beolvasasa A-ba
CJNE A,RXB,REC4 ; Ha RXB! = ZARKOD(10), akkor REC4
MOV STATUS, #0h ; STATUS =0
DEC BYTECNT : BYTECNT = BYTECNT-1
MOV ERROR,#10 : ERROR =10
LJMP RECEND
REC4: ; BYTECNT = 10 és RXB! = ZARKOD(10);
MOV A BYTECNT
MOV DPTR,#NYITKOD
MOVC A,@A+DPTR ; A nyitas kddszo 10. bajtjanak beolvasasa A-ba
CJNE A,RXB,REC5 ; Ha RXB! = NYITKOD(10), akkor REC5
MOV STATUS,#1h ; STATUS =1
DEC BYTECNT : BYTECNT = BYTECNT-1
MOV ERROR #10 ; ERROR =10
LJMP RECEND
RECS5: ; BYTECNT=10 és RXB!=ZARKOD(10) és RXB! =
;NYITKOD(10)

MOV SZINKRON,#0
DJNZ ERROR,RECEND ; Ha ERROR! = 0, akkor RECEND



LCALL Wait ; Biztonsagi varakozas a probalgatasok kiszlirésére
MOV ERROR,#10

LJMP RECEND
RECS6: ; BYTECNT I =10
MOV A,STATUS
CJNE A,#0h,RECS8 ; Ha STATUS ! = 0, akkor REC8
MOV A,BYTECNT
MOV DPTR,#ZARKOD
MOVC A,@A+DPTR ; A zaras kodszo kov. bajtjanak beolvasasa A-ba
CJNE A,RXB,REC7 ; Ha RXB! = ZARKOD(BYTECNT), akkor REC7
DJNZ BYTECNT,RECEND ; BYTECNT = BYTECNT-1, ha BYTECNT ! = 0, akkor
; RECEND
LCALL ZARAS ; Ha BYTECNT = 0, akkor ZARAS
MOV BYTECNT,#10
MOV SZINKRON,#0
LJMP RECEND
RECT:
MOV BYTECNT,#10
MOV SZINKRON,#0
DJNZ ERROR,RECEND ; Ha ERROR! = 0, akkor RECEND
LCALL Wait ; Biztonsagi varakozas a probalgatasok kiszirésére
MOV ERROR,#10
LJMP RECEND
RECS: ; BYTECNT I =10 és STATUS ! =0
MOV A,BYTECNT
MOV DPTR#NYITKOD
MOVC A,@A+DPTR ; A nyitas kédszo kov. bajtjanak beolvasasa A-ba
CJNE A,RXB,REC7 ; Ha RXB! = NYITKOD(BYTECNT), akkor REC7
DJNZ BYTECNT,RECEND ; BYTECNT =BYTECNT-1, ha BYTECNT ! = 0, akkor
; RECEND
LCALL NYITAS : Ha BYTECNT = 0, akkor NYITAS
MOV BYTECNT,#10
MOV SZINKRON,#0
LJMP RECEND
RECEND:
CLRRI
SETB REN
RETI
; ZARVEZERLES
ZARAS:
JNB CLOSE,ZARAS1 ; Ha az ajté nyitva van (CLOSE = 0), akkor hibajelzés
CLR LED ; LED bekapcsolasa
SETB DRV_A ; A teljesitményhid vezérlése
LCALL BEEP ; Hangjelzés
LCALL Wait ; Varakozas
LCALL BEEP ; Hangjelzés
CLRDRV_A ; A teljesitményhid kikapcsolasa
LCALL Wait ; Varakozas
LCALL BEEP ; Hangjelzés
MOV STATE #1 : Allapot = 1 (zarva)
LJMP ZARAS2



ZARAS1:
LCALL BEEP5
ZARAS2:
SETB LED
RET

NYITAS:
JNB CLOSE,NYITAS1
SETB DRV_B
LCALL BEEP
LCALL Wait
LCALL BEEP
CLR DRV_B
MOV STATE,#0
LJMP NYITAS2

NYITAS1:

LCALL BEEP5

NYITAS2:

RET

; Ha CLOSE = 0, akkor hiba (nem zarja be)

; LED kikapcsolasa

; Ha az ajté nyitva van (CLOSE = 0), akkor hibajelzés
; A teljesitményhid vezérlése

; Hangjelzés

; Varakozas

; Hangjelzés

; A teljesitményhid kikapcsolasa

: Allapot = 0 (nyitva)

; Ha CLOSE = 0, akkor hiba (nem nyitja ki)
; Hangjelzés
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BEEPER SZUBRUTINOK

’
skkkkkkkhkkhkkhhkhkkhhhkkhhhhhhhhhkhhhkhhhhkkhhhkkhhhkkhhhkhkhkhkhkhkhkhkhhhkhhkhkkhkkhkkhkkk
’

BEEP:
MOV CNT3,#0FFh
BEEPO:
CLR BEEPER
LCALL SWait
SETB BEEPER
LCALL SWait
DJNZ CNT3,BEEPO
RET

BEEP1:
LCALL BEEP
LCALL BEEP
LCALL BEEP
LCALL BEEP
RET

BEEPS:

LCALL BEEP
LCALL Wait
LCALL BEEP
LCALL Wait
LCALL BEEP
LCALL Wait
LCALL BEEP
LCALL Wait
LCALL BEEP
RET

; Révid hangjelzés
; BEEPER periédusszamlalé

; Négyszogjel-generalas (T = 500us)

; Hosszu hangjelzés

; 5 rdévid hangjelzés
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KESLELTETO SZUBRUTINOK

’
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Wait: ; 112206 ciklusnyi késleltetés (a meghivassal egyutt)
; (kb. 200ms @ 6,76438 MHz)
; T= (2+2+(2+CNT2*2+2)*CNT1+2)*Tc = max. 131076*Tc

MOV CNT1,#255 ; [2]
Wait1:
MOV CNT2,#218 ; [2]
Wait2:
DJNZ CNT2,Wait2 ; [2]
DJNZ CNT1,Wait1 ; [2]
RET ; [2]
Swait: ; 140 ciklusnyi késleltetés (kb. 250 ps @ 6,76438MHz)
; T= (2+2+CNT2*2+2)*Tc = max. 516*Tc
MOV CNT2 #67 ; [2]
SWait1:
DJNZ CNT2,SWait1 ; [2]
RET ; [2]

: A/D-KONVERZIO
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ADC:
MOV CNT4,#0FFh ; Szamlalé (id6zitd) kezdeti érték
CLRIEN ; Aflrészjel letiltasa
CLR RAMP ; A C6 kondenzétor kisUtése
LCALL SWait : Rovid varakozas
SETB RAMP ; ARAMP bemenet engedélyezése
SETB IEN ; A flrészjel engedélyezése
NOP ; [1]
NOP ; [1]
ADCH1: ; Hurokid6: 6*Tc
NOP i [1]
NOP i [1]
JB COMPAR,ADCEND ; [2] Ha komparalt, akkor vége a konverziénak
DJNZ CNT4,ADC1 ; [2] Ha nem, akkor szamlalé-dekrementalas
ADCEND:
CLR IEN ; A flrészjel letiltasa
MOV A,CNT4 ; A szamlal6 értéke A-ba
CPLA ; Bitenkénti invertalas
MOV DATA,A ; Az A értéke a DATA regiszterbe
RET

TAPFESZULTSEG ELLENORZES ES POWER-DOWN VEZERLES

)
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UCHECK: ; A tapfesziiltség ellen6rzése
MOV A,DATA ; Amért érték A-ba
CLRC ; C flag torlése
CJNE A #193,UCHECKO ; Ha A< 193, akkor C < -1



UCHECKO:

JNC UCHECK1 ; Ha C = 0, akkor rendben (A >= 193)
LCALL BEEP1 ; Ha C = 1, akkor (A < 193)
LCALL PWRDWN ; PWRDWN szubrutin
UCHECK1:
RET
PWRDWN: ; Power Down méd bekapcsolasa
SETB IRR ; Infravevé kikapcsolasa
ORL PCON,#00000010b ; Power Down - kikapcsolas
NOP
NOP
NOP
RET
: RENDSZERKODOK
ORG 500h
ZARKOD:
DB " ",10h,20h,30h,40h,50h,60h,70h,80h,90h,0A0h,00h ; A zaras kddja + szink. kar.
NYITKOD:
DB " ",0A0h,90h,80h,70h,60h,50h,40h,30h,20h,10h,00h ; A nyitas kodja + szink. kar.
ORG 600h
DB "2005.12.20. Hodany Akos"
END
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